
Referat fra sonemøte for Troms 
Dato: 27.mars 2019 
Sted: Skype 
Deltagelse: 
Nordreisa:                         Inghild Sivertsen og Marte Eikset 
Skjervøy:                            Cecilie Richardsen og Ørjan Henriksen 
Bravo HK:                           Espen Nordbye 
THK:                                    Einars Sparboe Lysnes og Ellen Jensen 
TSI:                                      Ikke møtt 
Bardufoss OIF:                  Meldt forfall 
Bardu IL:                            Meldt forfall 
Lenvik:                               Tove Anita Olsen og Trine Lise Fredriksen 
Storsteinnes:                     Bjørg Aina Lyngdal 
Sørreisa:                            Karl Kristian Svendsen 
Eventyrøya:                       Anne-Berit Påve Kristiansen og Nina Sandbakk Kristensen 
NHF RN:                             Eirik Engelsen og Frank Jakobsen 
 
Agenda 
(rekkefølgen er litt endret i forhold til innkallingen på grunn av presentasjonen) 

1. Saker til håndballtinget 
2. Nytt i seriereglementet 
3. Lisenstall 
4. Idrettsregistreringen 
5. Håndballforum 
6. Euro 2020            
7. Valg av tingdelegater 
8. Eventuelt 

  
Sak 1 til 6: Samlet 
Eirik Engelsen gjennomgikk presentasjon RN som dekker sak 1-6. Presentasjonen er vedlagt referatet. 

Sak 7: Valg av delegater til håndballtinget i Sandefjord 10-12. mai. 
Det er innkommet 3 forslag til kandidater i forkant og under møtet: 
Marte Eikset, Nordreisa 
Aslak Sokki, Bravo Håndballklubb 
Eirik Vaaja, Tromsø Håndballklubb 
 
Klubbene fikk frist til kl 12:00 påfølgende dag for stemme på en av disse kandidatene. 
Opptellingen viser at det kom inn 7 stemmer. 
Marte Eikset: 6 stemmer 
Aslak Sokki: 1 stemme. 
Marte Eikset velges som tingdelegat for sone Troms. Aslak Sokki velges som 3. vara for Region Nord. 
Tidligere erfaringer tilsier at 3. vara må måte på tinget. Vi ønsker Marte og Aslak lykke til på tinget! 

Sak 8. Eventuellt 
a. Eirik Engelsen informerte om avholdte og planlagte kurs i sonen 

Barnekampleder: Gjennomført i Tromsø og på Bardufoss. Planlagt før seriestart 
Nordreisa/Skjervøy og i Tromsø. 



Dommertrinn 1: Gjennomført i Tromsø (fullføres i april), Planlagt nytt kurs før seriestart i Midt-
Troms og i løpet neste vinter i Tromsø. 
Dommertrinn2: Påbegynt i Tromsø i januar, fullføres ifm NordNorsk mesterskap. 
 
Trener trinn 1: Gjennomført modul 1-12 i Nord-Troms og Midt-Troms i løpet av sesongen. Modul 
1-6 er gjennomført i Tromsø i løpet av sesongen.  
Planlagt siste del av Trener 1 og starten på Trener 2 planlagt før sesongstart. Første del av trener 
en er planlagt i Bardu før sesongstart 

b. Vi har fått en ny klubb, Eventyrøya HK som holder til på Senja. Klubben har nå spillere opp til 8 
år. Klubben var med på barnekamplederkurs på Bardufoss og trenerkurs i Lenvik.  I tillegg ahr de 
vært med på aktivitet for minihåndball nå på våren. 

c. Opprop fra sonen omkring oppførsel fra trener/lagleder og publikum ovenfor dommer. Dette 
hadde vi en veldig bra og produktiv debatt omkring på forrige sonemøte, og sonen oppfordrer 
klubbene til å jobbe videre med dette. 

Møtet avsluttet 19:30 
  
Referert av Frank Jakobsen 
 


